



# Møteprotokoll

## Greverud menighetsråd

---

Møtedato: 31.05.2022 kl. 19:00  
Møtested: Greverud kirkestue  
Arkivsak: 20/00029

Til stede: Hans-Jacob Samuelsen, Siv Thompson, Berit Elisabeth Magnus, Gro Næss Magnus, Guro Wethrus Stordahl, Jan Steinar Kvilesjø, Stein Erik Berget, Leikny Gulsett Ødegård, Anders Johansen, Marianne Kolve Henriksen

Møtende  
varamedlemmer:

Forfall: Helen Heamo

Andre:

Protokollfører: Marianne Kolve Henriksen

<b>SAKSLISTE</b>	Side
<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b>	
<a href="#">19/22</a> Godkjenning av innkalling og saksliste	2
<b>Godkjenning av protokoll</b>	
<a href="#">20/22</a> Godkjenning av protokoll fra 29.3.22	2
<b>Saker til behandling</b>	
<a href="#">21/22</a> Strategiområde - digitale muligheter	3
<a href="#">22/22</a> Fra diakonitvalget: Flyktninger fra Ukraina.	3
<a href="#">23/22</a> Frivillighetsåret	5
<a href="#">24/22</a> Helhetlig menighetsplan	6
<a href="#">25/22</a> Regnskap - første kvartalsrapport 2022	6
<a href="#">26/22</a> Helkveldsmøte	7
<a href="#">27/22</a> Felles menighetsblad for fellesområdet/prosti	7
<b>Orienteringssaker</b>	
<a href="#">28/22</a> Gjennomføring av årsmøtet	8
<a href="#">29/22</a> Stabsnytt og orientering fra utvalgene	8
<a href="#">30/22</a> Avskjed for prosten i Nordre Follo	9

**Eventuelt**

Sted, 11.08.2022

Hans-Jacob Samuelsen

Marianne Kolve Henriksen  
Sekretær

### **Godkjenning av innkalling og saksliste**

#### **19/22 Godkjenning av innkalling og saksliste**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	19/22

#### **Forslag til vedtak**

Godkjent. Sak til eventuelt: Hilsen fra kirketjener.

#### **Møtebehandling**

##### **Vedtak**

Godkjent.

[Lagre vedtak]

### **Godkjenning av protokoll**

#### **20/22 Godkjenning av protokoll fra 29.3.22**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	20/22

#### **Møtebehandling**

##### **Vedtak**

Godkjent.

[Lagre vedtak]

## Saker til behandling

### 21/22 Strategiområde - digitale muligheter

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	21/22

#### Møtebehandling

Skjemaene ble ikke gjennomgått pga kun 2 hadde svart. Dette tas opp som sak under helkveldsmøtet i august. Ønskelig at staben også svarer på skjemaet i forkant av helkveldsmøtet.

#### Vedtak

Skjemaene ble ikke gjennomgått pga kun 2 hadde svart. Dette tas opp som sak under helkveldsmøtet i august. Ønskelig at staben også svarer på skjemaet i forkant av helkveldsmøtet.

[Lagre vedtak]

### 22/22 Fra diakoniutvalget: Flyktninger fra Ukraina.

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	22/22

#### Møtebehandling

##### Sak 08/2022 Flyktninger fra Ukraina.

I MR-møtet 29.mars ble diakoniutvalget spurt om innspill og ideer til hva kirken kan tilby.

Utvalget drøftet dette, her er noen refleksjoner/ideer.

- Mye er usikkert ennå, viktig at vi følger med på nordrefollo.kommune.no – «Krigen i Ukraina» – «Slik kan du hjelpe». Kan denne oppfordringen legges ut på menighetens nettside? Og omtales i kunngjøringene? (Ingunn snakker med Marianne)
- Det bør informeres under gudstjenesten og ellers om at Røde Kors har ansvar for å skaffe flyktningeguiden.
- Viktig at vi tar utgangspunkt i de familiene, og enslige asylsøkere, som etter hvert bosettes innen vår menighet. Hva har menigheten av tiltak som vi bør informere om? Det beste er om vi kan integrere dem i eksisterende tiltak. Eks.: gudstjenestene, supermandag, babysang, Krik. Vi er heldige som har medlem(mer) som kan språket og kan bidra med tolking.
- Andre ideer:

Velkomstgudstjeneste/fest el.l. for nyinnflyttede der representanter for menighetens ulike grupper presenterer seg.

Jevnlige treff f.eks en lørdag eller søndag i måneden.

Hvis kommunen trenger flere plasser i familiebarnehage – noe vi kan stille opp med? «Lekegrupper» med barn og foreldre, norske og utenlandske.

Sommer og ferie: Dagsturer til Slora for familier? Ungdom som medhjelpere?

Leksehjelp? (ungdomsskolen)

- En del menigheter har gjort seg erfaringer, Ingunn vil følge et webinar om dette 4.4.

## **Notat fra diakoniutvalget til MR tirsdag. 31. mai 2022.**

Diakoniutvalget har tatt opp spørsmålet om hva vi kan gjøre i forbindelse med nye i kirken, innvandrere, flyktinger osv.

Vi fikk en god anledning til å sette i gang etter at Olga Berget hadde med en kvinne, Viktoriia, fra Ukraina på gudstjenesten søndag 8. mai. Olga, Viktoriia og jeg snakket sammen om det ville være ønskelig med en språkkafe/språkkurs, og slik ble det. Olga er meget engasjert og fikk tak i noe av et kurs fra en kirke på Herøy. Olga har laget fortsettelse av dette kurset, og det er et flott opplegg! Hun er meget etterspurt på skoler, så vi er uten henne. Unntatt 26. mai der hun selv kunne være til stede. Stein Erik kjører kurset på PowerPoint. Vi kopierer fra dette slik at deltakerne får alt skriftlig. Uten Olga får vi det til med god hjelp fra Stein Erik, medhjelpere og de av deltagerne som snakker engelsk. ca. 15 personer har møtt.

Olga er nøkkelpersonen her, selvfølgelig med sitt morsmål, samt kunnskap og metodikk. Stein Erik likedan, han har full kontroll på det digitale!! Stor takk til dem begge.

Fem damer hjelper til med arrangementet (de dagene det passer): Anne Marie Eilertsen, Birgitte Holmquist, Eli Bergsjø Aas, Inger Lise Håland og Kirsti Skjelsbæk. Det gjelder praktiske ting og språktrening. Stor takk til damene!

Vi la opp til fem samlinger følgende torsdager i mai: 19. og 26. I juni: 2., 9. og 16, kl. 12 – 14.

Starten er bevertning der deltagerne får tid til å prate sammen. De trener deretter i grupper med veiledning og er meget motiverte, interesserte og hyggelige! Dessuten takknemlige og setter pris på tiltaket. Tiden er vanskelige for dem. Likevel er stemningen god!

Dette arbeidet opplever jeg meget inspirerende!

Mvh Gro Næss Magnus

### **Vedtak**

Få medieoppslag om dette – kanskje ta med under gudstjenester – vise bilder av hva som skjer i kirken. Eks. under kirkekaffen. MF og sokneprest undersøker mulighetene for dette.

[Lagre vedtak]

## 23/22 Frivillighetsåret

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	23/22

### Forslag til vedtak

#### Møtebehandling

##### a) Frivillighetsfestival 20.8.22

Det arrangeres frivillighetsfestival 20. august i Ski av Nordre Follo kommune. Det er ønskelig at Den norske kirke stiller med frivillige. Varer fra kl.12-18.

##### b) Godhetsdagen 2022

Til staber, menighetsråd og utvalg i hele Nordre Follo Kirkelige Fellesråd:  
Frivillige fra menighetene i Nordre Follo har de to siste årene vært med på *Godhetsdager i august*, arrangert av en gjeng fra Godhet Follo ( et tverrkirkelig godhetsarbeid på tvers av menigheter). I år har dessverre ikke styringsgruppa kapasitet til et flere dagers opplegg slik som før, men vi vil prioritere:

- **Stand på Frivillighetsfestivalen 20. august for synliggjøring!**
- Ha noen mindre godhetsprosjekter gående den 20.august

Styringsgruppa holder kontakt med Frivillighetssentralene for mulige oppdrag. Det blir ikke godteposer til sykehjem i år, men mulighet for å *besøke* sykehjem, jeg administrere det! Øvrige oppgaver som kan bli aktuelle er maling, snekring, ordne i hager, klippe hekk, skru sammen skap o.l Ønsket er å hjelpe noen som er i en livssituasjon som gjør at de trenger en håndsrekning.

##### c) Fest i kirken 2022

Vi har vel bestemt at det skal være menighetsfest og ikke frivillighetsfest. Kan vi ha denne i for oktober? Opprette en komite for dette, noen i MR som tar ansvar.

Markere at det er frivillighetsåret.

Komite: Anders, Berit, Kjersti (forslag),

Menighetsrådet er vertskap.

Guro og Leikny er med på praktiske oppgaver.

Stein Erik kan lage lister.

### Vedtak

A) MF sender ut e-post om frivillighetsfestivalen til de frivillige.

B) Festkomité: Anders, Berit, Kjersti Fremmegård (forslag) og?

Menighetsrådet er vertskap.

Guro og Leikny er med på praktiske oppgaver.

Stein Erik kan lage lister.

C) MF sender ut e-post til frivillige, samt lager post til SoMe i løpet av sommeren med påminnelse i august.

[Lagre vedtak]

## 24/22 Helhetlig menighetsplan

Behandlet av	Møtedato	Saknr
13 Vestby kirkelige fellelsråd		
14 Greverud menighetsråd	31.05.2022	24/22

### Møtebehandling

MF viste frem verktøyet og presenterte funksjonene for menighetsrådet.

**Skriv inn vedtaket her**

## 25/22 Regnskap - første kvartalsrapport 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	25/22

### Møtebehandling

#### Vedtak

Menighetsrådet ønsker overordnet kommentarer/notater på hva som er uvanlig med perioden – eks. 117 000 ekstra midler kommet inn som fond fra konfirmantopplegget. Ønsker total summen i tillegg.

[Lagre vedtak]

## 26/22 Helkveldsmøte

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	26/22

### Møtebehandling

#### Vedtak

Tema for helkveldsmøtet: Digital satsning og rekruttering. Alle utvalg som ikke har svart og staben bes svare på digital kirke-skjema før møtet.

Dato: 30. august

Dato for AU -møte før: Torsdag 18. august kl.19-20. Mulighet for teamsmøte.

[Lagre vedtak]

## 27/22 Felles menighetsblad for fellesområdet/prosti

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	27/22

### Forslag til vedtak

Greverud menighetsråd er positive og stiller med Siv Thompson til redaksjonsgruppe. Ønskelig med bistand fra Færder menighetsblad.

### Møtebehandling

#### Vedtak

Greverud menighetsråd er positive og stiller med Siv Thompson til redaksjonsgruppe.

Marianne Kolve Henriksen vil også sitte i en evt. redaksjonsgruppe.

Ønskelig med bistand fra Færder menighetsblad.

[Lagre vedtak]

## Orienteringssaker

### 28/22 Gjennomføring av årsmøtet

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	28/22

#### Møtebehandling

13 deltok på årsmøtet inkl. menighetsrådsleder og menighetsforvalter. Berit Magnus og Tor Ivar Hansen signerer protokollen.

#### Vedtak

Skriv inn vedtaket her

[Lagre vedtak]

### 29/22 Stabsnytt og orientering fra utvalgene

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	29/22

#### Møtebehandling

Elisabeth Nilsen Rotevatn har begynt som ungdomsdiakon. Morgen Berg er ankommet Norge og vi håper han vil komme på besøk snart. Det blir ikke presentasjon av han 21. august, men presentasjon av Elisabeth.

#### **Kommunikasjonsutvalget**

Ingenting å melde.

#### **Diakoniutvalget**

#### **Musikkutvalget**

Har møte etter mr-møte i dag ift prosjektkor til høsten.

#### **Barneutvalget**

Sloraleir er i gang. 3 fulle leirer.

#### **Ungdomsutvalget**

Er nedlagt. Må få i gang igjen. Mulig oppstart til høsten, evt. et styre.

#### **Voksenutvalget**

Godt semester. Må ha et møte til før sommeren for planlegging av høsten.

#### **Fellesrådet**

Samme problemer ift regnskapsrapporter. Nytt møte om 3 uker.

#### **Digitalgruppen**

Jobber ved behov. Har ordnet nye mikrofoner i kirkerommet og nytt lys. Mangler ekspertise kompetanse, kjøreplan, rekruttering av nye, opplegg for opplæring. Plan for hvilke tjenester vi ønsker å tjene/sendre.



### **Gudstjenesteutvalget**

Sendt revidert gudstjenesteplan. Har gjennomført planen for påsken. Trenger forsangere eller veiledning av noen for å hjelpe menigheten med gjennomføring av de nye liturgiske innslagene.  
Haydenmessen ble veldig bra!

### **Vedtak**

Skriv inn vedtaket her

[Lagre vedtak]

### **30/22 Avskjed for prosten i Nordre Follo**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	31.05.2022	30/22

### **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet er informert om prestens avskjedsgudstjeneste.

### **Møtebehandling**

### **Vedtak**

Menighetsrådet er informert om prestens avskjedsgudstjeneste 20. november kl.18 i Ski Nye kirke.

[Lagre vedtak]

### **Eventuelt**